 
Commune de Saint-Pierre de Lages
Dysfonctionnements à l’école
Réunion publique le lundi 25 juin 20h00 à la salle des fêtes de Saint-Pierre de Lages

Nous sommes confrontés à de graves dysfonctionnements entre le dispositif scolaire (Direction) et le dispositif périscolaire (cantine, ALAE) au sein de l’école de saint-Pierre de Lages. 

Ces difficultés se sont accentuées au premier trimestre 2018, et des lettres de témoignages de certains parents sont venues s’ajouter au dossier.

Les parents d’élèves délégués et l’APE ont été alertés.

Nous avons saisi M. Ortala, inspecteur de notre circonscription (Lanta) en mars 2018, qui nous a reçu pour information le 30 avril dernier, en présence du directeur de l’ALAE et d’un représentant des parents d’élèves.

La situation de crise nécessitait une réponse urgente et ferme de l’Education Nationale. Au lieu de cela, M.  Ortala nous a fixé un rendez-vous fin juin.

Nous avons donc alerté Mme la DASEN (inspection académique) en mai par courrier recommandé, qui à ce jour ne nous a pas répondu ni fixé de rendez-vous.

Compte tenu de ce positionnement attentiste de l’Education Nationale, nous souhaitons débattre avec les parents d’élèves de Saint-Pierre de Lages, et plus largement avec les administrés, de solutions possibles pour sortie de cette crise.

Il est toutefois entendu que la municipalité n’est pas prête à accepter un passage en force de l’Education Nationale, passage en force consistant à ne pas répondre à nos questionnements et doléances, et à ne proposer aucune solution  pérenne.

Nous comptons sur votre présence nombreuse lundi 25 juin 20h00.

Le maire et l’adjoint aux affaires scolaires et périscolaires
